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1 

 نادرست را بنویسید. صحیح عبارت درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید سپس شکل 

الف( معادله 
1

|𝑥+1|
= 𝑥2 +  یک ریشه مثبت دارد.  1

 است.  2برابر مجموع چهار جمله اول آن است قدر نسبت این دنباله  17ب( مجموع هشت جمله اول یک دنباله هندسی 

𝑥|  ج(  − 𝑦| ≤ |𝑥| + |𝑦| 

𝑦3د( رابطه  + 2𝑦2𝑥  تابع نیست  ∘=

5/1 

2 

 لی را با عبارت مناسب پرکنید. اجاهای خ

𝑓(𝑥)الف( اگر یکی از صفرهای تابع  = 𝑥3 + 4𝑥2 + 𝑘𝑥 −  ........ است. ...... 𝑘باشد مقدار  -1برابر  5

𝑥√3ب( تعداد ریشه های معادله  − 1 − √3 − 2 𝑥 + √1 − 𝑥 − 3√4 −  2 𝑥  است. ............. ، برابر  ∘=

,𝐴(1ج( اگر   است. ............. و شعاع آن .............. دایره ای باشند مرکز آن  ردو سر قط 𝐵(3,2)و  (2−

1 

3 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 

𝑓(𝑥)الف( اگر دو تابع  =
7

𝑥−3
𝑔(𝑥)و   =

𝑎𝑥+𝑏

𝑥2+𝐶𝑥+𝑑
𝑎𝑑با هم برابر باشند   − 𝑏𝑐  :کدام است 

5/0 1 )65 2 )63  3 )63-  4 )65-  

𝑓(𝑥)ب( اگر دامنه تابع  =
𝑥+1

2𝑥2−𝑎𝑥+𝑏
𝑅به صورت   − 𝑎 2باشد  {±2} − 𝑏  کدام است؟ 

1 )4-  2 )4 3 )8-  4 )8  

4

 است، جمله چهاردهم این دنباله را بیابید.  85و مجموع پنج جمله بعدی آن  10مجموع پنج جمله اول یک دنباله حسابی 

 

 

 

75/1  

5 

طول ضلع مربعی یک متر است ابتدا نیمی از مساحت مربع را رنگ می کنیم سپس نیمی از مساحت باقی مانده را و به همین 

درصد  99قل ساحت باقی مانده از قبل را رنگ می کنیم پس از دست کم چند مرحله حدام هر مرحله نیمی ازترتیب در 

  سطح مربع رنگ شده است.
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6 

x2ریشه های معادله  βو  ∝اگر  − 7 x + 1 باشند بدون حل معادله حاصل  ∘=
3∝2−21∝

√∝+√𝛽
 را بیابید. 
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 معادلات زیر را حل کنید. 

 (2𝑥3 − 1)2 − 12𝑥3 − 1 )الف ∘=

 

 

 

51/

 

√2 𝑥 + 3 + √𝑥 + 1 =  )ب 1
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|2 𝑡 − 3| + 2 𝑡 =  )ج  3

 

25/1  

8 

𝑉متر بر ثانیه می رود و با سرعت  𝑉متری را با سرعت  300تحرکی مسیر م − متر بر ثانیه بر می گردد. اگر مسیر رفت و برگشت  8

 را بیابید. 𝑉ثانیه طول بکشد  40روی هم 
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9 

𝑦مرکز دایره ای روی خط  + 𝑥 − 2 ,∘)و  (1,2)قرار دارد. این دایره از نقاط  ∘=  می گذرد. مساحت آن را حساب کنید.  (1−

 

 

 

2  
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𝑦تابع  = |
3 𝑥−1

𝑥+1
 را رسم کنید.  |

 

    

 

 

1 

11 

𝑓(𝑥)برد تابع  = {
√𝑥 + 1    ∘≤ 𝑥 ≤ 1

1

𝑥
− 1       𝑥 > 1    

 را به کمک رسم بیابید.  
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𝑦شکل زیر نمو دار تابع  = 𝑓(𝑥 + 𝑦است. دامنه تابع  (1 = √(2 + 𝑥)𝑓(𝑥 −  را بیابید.  (1

 

5/1 

13 

𝑦یکی از اضلاع مربعی بر خط  = 2 𝑥 − یکی از رئوس آن باشد مساحت مربع را بیابید.  𝐴(4,5)اگر  تواقع اس 1

 

 

 

1 

پیروز باشید
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1

  ردیف

1 

 5/0 دارد. العلامتالف( نادرست دو ریشه مختلف 

 5/0 2±ب(  نادرست،  

 (25/0)  ج( درست 

  25/0 د( درست، 

2 
 (25/0) صفرب(   (25/0)         2الف( 

   (5/0) 5√(∘,2)ج( 

 (25/0)هر مورد   4ب( گزینه  3الف( گزینه  3

4 
⟹ 𝑎1 + 2 𝑑 = 2       (25/0)     𝑆5 =

5

2
(2𝑎1 + 4 𝑑) = 10    

            ⟹ 2𝑎1 + 9 𝑑 = 19             (25/0)                   5(2𝑎1 + 9 𝑑) = 95        (25/0)       𝑆10 = 95

                    (5/0 )             ⟹ 𝑎14 = 𝑎1 + 13 𝑑 = 35              (5/0)⟹ 𝑎1 = −4   ,   𝑑 = 3           

5 

1
2

,
1
4

, … 

                     (5/0)                  ⟹
1
2
(1−(

1
2
)

𝑛
)

1−
1
2

≥
99

100
             (25/0) 𝑆𝑛 ≥

99

100
          

               ⟹ (
1

2
)

𝑛

≤
1

100
         (25/0         )              ⟹ 1 − (

1

2
)

𝑛

≥
99

100
⟹           (25/0)مرحله              7           𝑛 ≥ 7              (25/0)   ⟹     2𝑛 ≥ 100         

6 

        (25/0)           ∝2− 7 ∝= −1 

        (5/0)           𝑆 = 7 

𝑝 = −1  

       (25/0)    = −1         (25/0)  =
−3

√7+2√1
      (25/0)        =

−3

√𝑆+2√𝑃
     (25/0) 

3(∝2−7∝)

√∝+√𝛽
             



 1401نوبت امتحانی : دی ماه 

 ریاضی  یازدهم پایه:

  10/1401/     تاریخ امتحان:

 باسمه تعالی

 کل  آموزش و پرورش استان فارساداره 

 کارشناس سنجش و ارزشیابی تحصیلی

 اداره آموزش و پرورش استعدادهای درخشان

 )مهر آموزشگاه (

 
÷ 

 1فرزانگان : دبیرستان 

                 1حسابان  : درس نام 

 

2

7 

 )الف 

       (25/0         )(2𝑥3 − 1)2 − 12𝑥3 + 6 − 7 =∘

      (25/0)   (2𝑥3 − 1)2 − 6(2𝑥3 − 1) − 7 =∘      

       (25/0         )𝑡2 − 6 𝑡 − 7 =∘

               ⟹ 𝑥 =∘                𝑡 = −1
        (5/0         )⟹ 𝑥 = √43      (25/0         )𝑡 = 7

 )ب 

       (25/0         )√2 𝑥 + 3 = 1 − √𝑥 + 1

       (25/0         )2 𝑥 + 3 = 1 + 𝑥 + 1 − 2√𝑥 + 1

       (25/0         )2√𝑥 + 1 = −𝑥 − 1

       (25/0         )4(𝑥 + 1) = 𝑥2 + 2 𝑥 + 1

         (5/0         )⟹ 𝑥 = −1     
𝑥 = 3          

      (25/0         )𝑥2 − 2 𝑥 − 3 =∘

 )ج 

                |2 𝑡 − 3| = 3 − 2 𝑡

            (25/0         )𝑡 ≤
3

2
   (25/0         ) ⟹ 𝑡 =

3

2
              (25/0  )    2 𝑡 − 3 = 3 − 2 𝑡          𝑡 ≥

3

2

                 (25/0   )⟹ 𝑡 <
3

2
           (25/0  )    −2 𝑡 + 3 = 3 − 2 𝑡          𝑡 <

3

2
  

8 
           (5/0        )

300

𝑣
+

300

𝑣−8
= 40

           (25/0        )2𝑣2 − 46 𝑣 + 120 =∘

           (5/0  )       𝑣 = 3                       𝑣 = 20              

9 

           (25/0  )        𝑂 |
∝

2−∝
              𝑦 = 2 − 𝑥 

           (5/0        )√(∝ −1)2 +∝2= √∝2+ (3−∝)2

           (25/0        )(∝ −1)2 +∝2=∝2+ (3−∝)2

           (25/0        )∝ −1 = ∓(3−∝)

                (25/0       )⟹ 𝑂 |
2
∘

       (25/0       )∝ −1 = 3−∝   ⟹    ∝= 2    

∝غیر ممکن                    −1 = −3+∝

           (25/0        )𝑟 = √5

           (25/0        )𝑆 = 5 𝜋 
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           (25/0  )           𝑎𝑑 − 𝑏𝑐 = 4      𝑥 = −1

           (25/0        )𝑦 = 3 
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11            (25/0        )𝑅 = (−∞, 2] 

12 

   
        (25/0        )(2 + 𝑥)𝑓(𝑥 − 1) ≥∘

 

           (5/0        )𝐷 = [−2,∘] ∪ [4,5] 

    

+ - + 𝑓(𝑥, 1) 

+ + + 2 + 𝑥 

+ - +  

 

13 

     𝑦 − 2 𝑥 − 1 =∘      (5/0        )𝑎 =
|5−8−1|

√1+4

           (25/0        )𝑆 =
4

5
           (25/0        )=

2

√5
 

 

 

−1 1
3
 

3 

∘ ∘ ∘ 

∘ 

∘ ∘ ∘ ∘ 

∘ −2 4 5 

2-  2 4 5 


